Referat af F-møde, spæd- og småbørn. Torsdag d. 27/10
	
	Nr.
	Indhold
	 Ansvarlig
	Referat
	Aftalt/ansvar/ deadline

	1.
	Godkendelse af dagsorden og notering af punkter til evt.
	Mødeleder
	
	

	2.
	Info om kommunens rygerstoptilbud til voksne v. rygestoprådgiver Janne Nelleman, SFE
	Rikke
	Janne orienterede om kommunens tilbud ift. rygestop. Se vedhæftede slides. 
[bookmark: _GoBack]

	Alle skal huske at vinge i etableringsbesøget, om barnet er udsat for passiv rygning. Vælg rediger og udfyld skemaet. Data fra disse registreringer ryger i Databasen Børns Sundhed, og det er en SKAL-opgave for kommuner at indrapportere dette.

	3.
	Purhus projektet v. Karen Marie og Kasper fra Purhus IF
	Elsebeth 
	Punktet udgik.
	

	4.
	Nyt fra audit
	Heidi A
	Der har været 7 genindlæggelser siden sidste audit, heraf med icterus, som der ikke laves audit på. I ingen af genindlæggelserne er der bemærkninger til sundhedsplejens arbejde. 

Mælkeplan; forældrene får en fysisk mælkeplan med hjem, hvis der er behov for supplering og/eller udmalkning. Vi kan spørge forældrene om lov til at se den, så vi kan se, hvad der er aftalt med personalet på sygehuset.

Hvis der er forældre, som tager hjem fra fødegangen før tid, uden at amningen er etableret, så spørg dem gerne om årsagen hertil. Meld tilbage til Heidi på mail. Audit-gruppen vil følge op på dette mhp. at undgå genindlæggelser af denne gruppe. 

Vedr. ny anbefaling om højhydrolyseret erstatning, så er der talt med hospitalet om, hvordan de griber det an. Neo giver hydrolyseret til alle børn født efter uge 32 og Familieafdelingen havde ikke hørt om det, men vil fremadrettet give højhydrolyseret erstatning. Hvis vi oplever, at det ikke sker, skal AL have besked.
	

	5.
	Evt.
	Mødeleder
	Fødselsdepressionsindsatsen har kørt et år nu og kører endnu et år. Vi er oppe på at EPDS-score knap 80 %. Målet er at nå op på, at 90 % bliver screenet. For dem, som ikke screenes, skal det registreres hvorfor der ikke er screenet: sprogbarriere eller ”ønsker ikke screening”. På opfordring fra Vibeke oprettes der en tredje mulighed: Ikke relevant pga. andet forløb. Pt. mangler der registreringer på ca. 10 %. 

Der kommer et opslag på Facebook torsdag om fædregrupper. Alle er meget velkomne til at like og dele. 

Heidi har været nede i Operaen en time i mandags til barselscafe. Det fungerede godt. Vagterne vil blive fordelt senere til et fordelingsmøde. 

Hanne kommer hos en ukrainsk mor, som gerne vil i en mødregruppe. Hanne rundsender en mail. 
	Alle mødre skal enten EPDS screenes eller der skal registreres hvorfor, der ikke er screenet. Lisbeth opretter en kategori til de mødre, som det ikke er relevant at screene, fordi de fx er i et behandlingsforløb for depression. 

	6.
	Pause
	
	
	

	7.
	Besøg af de fremskudte rådgivere fra Spædbørnsteamet i PPR
	Mette
	PPR har som noget ret nyt splittet de fremskudte rådgivere op i et skole- og et småbørnsteam. De er 4 socialrådgivere i småbørnsteamet, som dækker børn fra ufødt til 6 år. De ønsker tidlig kontakt med familierne, gerne mens shpl. stadig er inde i familierne. Og også gerne et øget samarbejde med Sundhedsplejen. Se vedhæftede slides. 

Randers Kommune har abonnement på SES (Samarbejde Efter Skilsmisse), som er online skilsmisse-hjælp. Det kan man henvise forældre til. https://ses.dk/ 

	Anne Lise tager bestik af, hvordan der kan arbejdes videre med at styrke samarbejdet. 
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